Adott az ABC haromszog AB = c oldala, és a B csucsbol kiinduldo m;, magassaga, tudjuk tovabba, hogy az
A-bol kiindul6 magassag talppontja a BC oldal egyik végpontjatol kétszer akkora tavolsidgra van, mint a masiktol.
Szerkessziik meg a haromszoget. (I. osztélyosoknak és fiatalabbaknak elég a szerkesztést leirni a kovetkezd harom
esetben: mp = 24, 30, 36 mm és mindharomszor ¢ = 90 mm.)

. osztalyos és idésebb versenyzSinkt6l a szerkesztési feladatoknak mar teljes megolddsdt varjuk el: elemzés, terv és végrehajtas, a
szerkesztés helyességének igazoldsa, diszkusszid (a megoldhatosag feltételei, a lehetséges megoldasok szama). Lasd pl. Horvay K.—Pdlmay
L.: Matematika a gimn. és szakkozépisk. I. o. szdmara, Tankoényvkiado, Budapest, 1966. 384. o.



